

GOVERNMENT OF INDIA, MINISTRY OF RAILWAYS RAILWAY RECRUITMENT BOARDS

CORRIGENDUM

CENTRALISED EMPLOYMENT NOTICE No.01/2010

- In the Advertisement published in the Employment News on 30.01,2010, please read the following correction:-
- (1) On page No. 32, in Column Earlier Notification (Cat.No./Notification No.) of RRB, Guwahati may be read as "08 (1/2008) Revised" in place of "1 (1/2008)".
- (2) On page No. 32, first line of Important Note (just below the vacancy break-up table) may be read as
 ".....against the Earlier Notifications mentioned in the above table of respective RRBs....." in place of ".....against

the earlier notifications of respective RRBs......"

- (3) On page No. 33 in para 2.04 may be read as "........domiciled in the State of Jammu & Kashmir during the period from 01.01.1980 to 31.12.1989." in place of "...........domiciled in the Kashmir Division of the State of Jammu & Kashmir from 01.01.1980 to 31.12.1989."
- (4) On page No. 33 in para No. 2.09 the lower date of Birth for all may be read as "01.07.1992" in place of "02.07.1992."
- (5) On page No. 34 in para No. 15 for RRB, Bilaspur, Application to be addressed may be read as "Bilaspur (C.G.) - 495004" in place of "GPO Bilaspur (C.G.)-495004" and IPO payable at "GPO, Bilaspur (C.G.)" & DDs payable at "Bilaspur (C.G.)" in place of "Bilaspur."
- (6) On page No. 34 in para No. 15 for RRB, Ranchi, Application to be addressed to may be read as "The Member Secretary" in place of "Assistant Secretary" and DDs/IPOs to be drawn in favour of "The Member Secretary......" in place of "The Assistant Secretary......"

Other Terms & Condition remain unchanged. Chairman